Attraverso numerosi passaggi algebrici e trigonometrici si arriva a

sin’(x)cos*(x)=(sin(x)cos(x))* sin2(x)=1—16$in4(2x) sin2(x)=11—6sin4(2x)(%—%cos (2x))

dove abbiamo usato il fatto che sinz(x):%(l—cos(Zx)) e da cui segue

sin(’(x)cos“(x)=3i2 (sin*(2x)—sin*(2x) cos(2x))
Adesso ¢

sin4(2x)=(sin2(2x))2=%(1—cos(4x))2=%(1+cosz(4x)—2005(4x))

sin4(2x):%(1 +(%+%cos(8x))—2cos (4x))

da cui segue che

sin6(x)cos4(x)=3iz(i(%+%cos(8x)—2cos (4x))—sin"(2x)cos(2x))

Dunque ¢

fsin%x)cos“(x)dxz%(f(%+%cos(8x))dx—%fcos(4x)dx—‘f sin(2x ) cos(2x) dx)

0 et () e (3L i (8x0)—Lain (4 1L sint®
fsm (x)cos (x)dx—32(8x+64 sin (8x) 8sm(4x) 10 sin’(2x))

120x + 5sin ( 8x )—40sin (4x )—32sin>( 2x
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